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ВАШИТЕ УЧЕНИЦИ ЩЕ СЕ ПОДГОТВЯТ НАЙ-ДОБРЕ 
ЗА МАТУРАТА С ПОМАГАЛАТА НА „ПРОСВЕТА“

Нашето пролетно предложение:

 Съдържа всички теми от конспекта за държавния зрелостен изпит по химия 
и опазване на околната среда, указанията на МОН за провеждане на изпита и 
скалата за оценяване на резултатите.

 Систематизира, обобщава и затвърдява необходимите знания, умения и 
компетентности чрез схеми, графики, таблици и илюстрации и осигурява на 
зрелостниците отлично представяне на матурата.

 Запознава кандидат-студентите по медицина, стоматология, фармация и 
химия с основните знания и умения, които трябва да притежават, и улеснява 
подготовката им за изпита в университета.

 Подпомага самостоятелната работа на учениците от 8., 9. и 10. клас, които 
могат да го използват и като ръководство за задължителна подготовка.

Помагалото включва:
 учебно-изпитната програма за изпита;
 въпроси и задачи по отделните теми и основните представи и понятия;
 примерни изпитни варианти за проверка на знанията и уменията по формата 

на изпита;
 отговори и решения на въпросите и задачите.

Помагалото може да се ползва и за подготовка за кандидатстудентски изпит.
Авторите на помагалото участват в създаването на регламента и задачите по 
химия и опазване на околната среда за държавните зрелостни изпити.

С помагалото кандидат-студентите:
 усвояват темите от програмите по химия за конкурсните изпити във висшите 

медицински училища и в университетите в страната;
 прилагат с лекота законите, зависимостите и величините и систематизират 

свойствата на веществата при решаването на задачите по химия на конкурсния 
изпит;

 затвърдяват и надграждат знанията, уменията и компетентностите си, 
необходими за изпитите по химия;

 представят се отлично на кандидатстудентските изпити по химия.

Всички помагала може да поръчате с търговска отстъпка 
28% за 10 и повече броя oт 01.04. до 30.04.2016 г. чрез: 

  Нашите представители в информационните центрове на „Просвета“. 
    Вижте http://prosveta.bg/informacionni-centrove

  Търговските обекти на издателство „Просвета“:

Книжарници „Просвета“ в София
бул. „Дондуков“ № 45                                                      
тел. 02 987 16 67
имейл: dondukov45@prosveta.bg

ул. „Иван Асен II“ № 39
тел. 02 944 18 50
имейл: ivan.asen@prosveta.bg

  Помагалата може да поръчате без отстъпка през сайта www.prosveta.bg от онлайн магазините: 

Книжарница „Просвета“ в Русе
7000 Русе
ул. „Плиска“ № 83, бл. „Венера“, вх. Б, ап. 42
тел. 082 845 860
имейл: russe@prosveta.bg


